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https://www.100test.com/kao_ti2020/246/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c45_246482.htm 一、单项选择题（本题型共20

题，每小题1分，共20分。每题只有一个正确答案，请从每题

的备选答案中选出一个你认为正确的答案，在答题卡相应位

置上用2B铅笔填涂相应的答案代码。涉及计算的，如有小数

，保留两位小数，两位小数后四舍五入。答案写在试题卷上

无效。）1.在采用间接法将净利润调节为经营活动的现金流

量时，下列各调整项目中，属于调减项目的是（ ）。A．存

货的减少B．投资收益C．经营性应收项目的减少D．公允价

值变动损失2.甲公司销售一批商品给乙公司，开出的增值税

专用发票上注明销售价款为200万元，增值税为34万元，乙公

司到期无力支付款项，甲公司同意乙公司将其拥有的一项固

定资产用于抵偿债务，乙公司固定资产的账面原值200万元，

已累计计提折旧为80万元，公允价值为160万元；甲公司为该

项应收账款计提20万元坏账准备。则乙公司债务重组利得和

处置非流动资产利得分别为（ ）万元。A．160、0B．40

、74C．114、0D．74、403.A公司为增值税一般纳税企业，

于2007年1月1日开始建设一项固定资产，按月计算应予资本

化的金额。2007年及之前未取得专门借款，但是占用一般借

款。1～3月期间发生以下支出：1月10日，购买工程物资含税

价款为87.75万元；2月1日将企业产品用于建造固定资产，产

品成本为15万元，其中材料成本13.5万元，增值税进项税额

为2.30万元，该产品计税价格为18万元，增值税销项税额

为3.06万元，其中材料价款和增值税进项税额已支付；2月20



日支付建造资产的职工薪酬1.5万元；3月10日交纳领用本公司

产品所应支付的增值税税额0.76万元；3月20日支付建造资产

的职工薪酬7.5万元。3月份的累计支出加权平均数为（ ）万

元。（假设每月为30天）A.3.01B.107.27C.110.27D.109.564.甲公

司以库存商品A产品、B产品交换乙公司原材料，双方均将收

到的存货作为库存商品核算。甲公司另向乙公司支付补价45

万元。甲公司和乙公司适用的增值税税率为17％，计税价值

为公允价值，有关资料如下：甲公司换出：①库存商品一A

产品：账面成本180万元，已计提存货跌价准备30万元，公允

价值150万元；②库存商品一B产品：账面成本40万元，已计

提存货跌价准备10万元，公允价值30万元。乙公司换出：原

材料：账面成本206.50万元，已计提存货跌价准备4万元，公

允价值225万元。假定该项交换具有商业实质。则甲公司取得

的原材料的人账价值为（ ）万元

。A.217.35B.271.35C.186.75D.202.505.甲股份有限公司2007年实

现净利润500万元。该公司2007年发生和发现的下列交易或事

项中，会影响其期初留存收益的是（ ）。A．发现2006年少

计财务费用270万元B．发现2006年少提折旧费用0．02万元C

．为2006年售出的产品提供售后服务发生支出50万元D．因客

户资信状况明显改善将应收账款坏账准备计提比例由20％改

为5％6.AS企业2007年1月1日收到财政部门拨给企业用于购建x

生产线的专项政府补助资金500万元存入银行。2007年1月1

日AS企业用该政府补助对x生产线进行购建。2007年6月8日达

到预定可使用状态，预计使用年限为10年，净残值为0万元，

采用年限平均法计算年折旧额。则2007年应确认的营业外收

入为（ ）万元。A．25B．OC．500D．2507.甲公司2006年2



月2日从其拥有80％股份的被投资企业A购进设备一台，该设

备成本70万元，售价100万元，增值税17万元，另付运输安装

费8万元，甲公司已付款且该设备当月投入使用，预计使用5

年，净残值为零，采用年限平均法计提折旧。甲公司2007年

末编制合并报表时应抵销由此项业务形成的固定资产而多计

提的折旧额（ ）万元。A．11B．6C．20D．128.某公司2007

年初对外发行100万份认股权证，行权价格2元；2007年归属

于普通股股东的净利润为200万元；2007年初发行在外的普通

股450万股；7月1日新发行100万股；普通股平均市场价格5元

。则稀释的每股收益为（ ）元。A.0.4B.1.13C.0.36D.0.429.甲企

业以公允价值为10000万元、账面价值为8000万元的固定资产

一批，以及含税公允价值为4000万元、账面价值为3000万元

的库存商品作为对价对乙企业进行吸收合并，购买日乙企业

持有资产的情况如下：无形资产的账面价值为6000万元、公

允价值为8000万元，在建工程的账面价值为4000万元、公允

价值为6000万元，长期借款账面价值和公允价值均为3000万

元，净资产账面价值为7000万元，公允价值为11000万元。甲

企业和乙企业不存在关联方关系。甲企业吸收合并乙企业产

生的商誉为（ ）万元。A.OB.3000C.一1000D.100010.按照《企

业会计准则第38号--首次执行企业会计准则》的规定，首次

执行日超过正常信用条件延期付款（或收款）、实质上具有

融资性质的购销业务，不正确的处理方法有（ ）。A.对于首

次执行日处于收款过程中的采用递延收款方式、实质上具有

融资性质的销售商品或提供劳务收入，首次执行日前已确认

的收入和结转的成本应进行追溯调整B.对于首次执行日处于

收款过程中的采用递延收款方式、实质上具有融资性质的销



售商品或提供劳务收入，首次执行日前已确认的收入和结转

的成本不再追溯调整，在首次执行日后的第一个会计期间，

企业应当将尚未确认但已符合收入确认条件的销售合同或协

议剩余价款部分确认为长期应收款，按其公允价值确认为主

营业务收入，两者的差额作为未实现融资收益，在剩余收款

期限内按照实际利率法进行摊销C.首次执行日之前购买的固

定资产、无形资产在超过正常信用条件的期限内延期付款，

实质上具有融资性质的，首次执行日之前已计提的折旧和摊

销额，不再追溯调整D.在首次执行日，企业应当以尚未支付

的款项与其折现后金额之间的差额，减少固定资产、无形资

产的账面价值，同时确认为未确认融资费用11．已确认的政

府补助需要返还的，下列情况正确的处理方法有( )。A．存在

相关递延收益的，冲减相关递延收益账面余额，超出部分计

入当期损益B．存在相关递延收益的，冲减相关递延收益账面

余额，超出部分计入资本公积C．不存在相关递延收益的，

直接计入未分配利润D．不存在相关递延收益的，直接计入

资本公积12.上市公司的下列行为中，违背会计核算可比性的

有（ ）。A.鉴于追加投资而增加持股比例，使投资企业能够

对被投资单位施加重大影响，长期股权投资核算应由成本法

改为权益法B．根据国家统一的会计制度要求，从本期开始对

无形资产提取减值准备C．鉴于本期经营状况不佳，将固定

资产折旧方法由双倍余额递减法改为平均年限法D.上期已计

提跌价准备的存货，本期存货价值继续下跌，本期仍需计提

存货提跌价准备13.A公司将应收账款出售给工商银行。该应

收账款有关的账面余额为150万元，已计提坏账准备5万元，

售价为120万元，双方协议规定不附追索权。A公司根据以往



经验，预计与该应收账款有关的商品将发生部分销售退

回17.55（货款15万元，增值税销项税额为2.55万元），实际发

生的销售退回由A公司负担。A公司将此应收账款出售给银行

时应确认的营业外支出金额为（ ）万元

。A.25B.12.45C.7.45D.-4.9514.D企业2006年1月15 购入一项计算

机软件程序，价款为1170万元，其他税费11.25万元，预计使

用年限为5年，法律规定有效使用年限为7年，2007年12月31 El

该无形资产的可收回金额为720万元，则2007年12月31 N账面

价值为（ ）万元。A.708.75B.720C.703.35D.843.7515.A公司拥

有B公司18％的表决权资本；B公司拥有C公司60％的表决权

资本；A公司拥有D公司60％的表决权资本，拥有E公司6％的

权益性资本；D公司拥有E公司45％的表决权资本。上述公司

之间存在关联方关系的有（ ）。A．A公司与B公司B．A公司

与C公司C．A公司与E公司D．B公司与E公司16.AS公司2007

年3月1 N购入A公司30万股股票作为可供出售金融资产，每股

价格为6元。5月20 Et收到A公司分派的上年现金股利4.5万元

，股票股利15万股。收到分派的股利后，AS公司持有A公司

股票每股成本为（ ）元。A.4B.6.00C.3.90D.5.8517.2007年9月子

公司从母公司购入的150万元存货，本年全部没有实现销售，

期末该批存货的可变现净值为105万元，子公司计提了45万元

的存货跌价准备，母公司销售该存货的成本120万元，2007年

末在母公司编制合并报表时针对该存货跌价准备项目所作的

抵销处理为（ ）。A.借：存货跌价准备 30贷：资产减值损失

30B.借：资产减值损失 15贷：存货跌价准备 15C.借：存货跌

价准备 45贷：资产减值损失 45D.借：未分配利润一年初 30贷

：存货跌价准备 3018.2007年12月31 ，甲公司库存B材料的账



面价值（成本）为90 7J-元，市场购买价格总额为80万元，假

设不发生其他购买费用，由于B材料市场销售价格下降，市场

上用B材料生产的乙产品的市场价格也发生下降，用B材料生

产的乙产品的市场价格总额由225万元下降为202.50万元，将B

材料加工成乙产品尚需投入120万元，估计乙产品销售费用及

税金为7.5万元，估计B材料销售费用及税金为5万元。2007

年12月31日B材料的价值为（ ）万元

。A.90B.75C.82.5D.77.5019.甲公司为增值税一般纳税人，适用

的增值税税率为17％。该公司董事会决定于2007年3月1.日对

某生产用固定资产进行技术改造。2007年3月1 H，该固定资

产的账面原价为7500万元，已计提折旧为4500万元，未计提

减值准备；为改造该固定资产领用生产用原材料750万元，发

生人工费用285万元，领用工程用物资1950万元；拆除原固定

资产上的部分部件的账面价值为262.5万元。假定该技术改造

工程于2007年9月26 H达到预定可使用状态并交付生产使用，

预计尚可使用年限为15年，预计净残值为零，按直线法计提

折旧。甲公司2007年度对该生产用固定资产技术改造后计提

的折旧额为（ ）万元。A.97.5B.191.25C.193.25D.195.3820.A公

司于2005年1月1 N~2 450万元的价格，购A B公司10％的股份

，作为长期投资并采用成本法核算。2005年3月6日B公司分

配2004年度现金股利500万元。2005年度B公司实现净利润

为900万元。2006年3月6日分配2005年度的现金股利700万元

。A公司股东大会决议将其分得的现金股利作为追加投资。B

公司分配现金股利后，2006年A公司对B公司的投资的账面价

值为（ ）万元。A.490B.470C.500D.495 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


